



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

Rodovia BR-482 (Cachoeiro-Alegre) - Fazenda Morro Grande - Caixa Postal 527 - 29300-970 - Cachoeiro de Itapemirim - ES
28 3526-9000

**Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho de Gestão
Campus Cachoeiro de Itapemirim – 17 de setembro de 2013**

No dia 17 de setembro de 2013, às 14:15 reuniu-se o Conselho de Gestão do Ifes - Campus Cachoeiro de Itapemirim, no auditório do campus – bloco 06 – superior, sob a presidência do Diretor Geral - Carlos Cezar de Oliveira Bettero, com a presença dos seguintes membros: substituindo o Diretor de Administração – o servidor Jonathas Aguiar de Andrade, Diretor de Ensino – José Pontes Schayder, Diretor de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão – Jorge Henrique Gualandi, os Coordenadores de curso do campus - senhores José Geraldo de Lima, Eros Estevão de Moura, Ricardo de Abreu Toríbio, Rafael Vargas Mesquita dos Santos; Gustavo Henrique Barreto Amaral, Thiarla Xavier Dal-Cin Zanon, Gilberto Freire Ranfgel, a coordenadora de Registro Acadêmico - Juliana de Carvalho Gomes Lacerda, a Subgerente de Gestão Educacional – Patrícia Vieira Noé, Coordenador de Tecnologia da Informação – André Nunes Dezan; do Corpo Discente Marciel Zucoloto Pizetta. O presidente, Carlos Cezar de Oliveira Bettero, abre a sessão às 14h15mim e informa a pauta da reunião, que será o Planejamento Estratégico, Reorganização da Cantina, Projetos para serem inseridos no custeio do campus e Inovação Tecnológica. Carlos faz uma exposição teórica sobre o Planejamento Estratégico, sendo uma atividade oficial do Ifes e que será contratada pela Reitoria uma empresa para dar consultoria e que o PDI (Plano de Desenvolvimento Institucional) deverá ser reformulado ou retificado até dezembro. Carlos diz também que podemos propor projetos, em uma ou duas semanas, para utilizar o dinheiro do custeio do campus, pois este dinheiro estará disponível no máximo até o 24/11/2013 e que a Pró-Reitoria de Administração – PROAD pediu para elencarmos as necessidades mais urgentes de reformas para o campus e foi sugerido as reformas do galpão de mineração (material e serviço), Bloco 9, laboratórios de Informática, cantina e auditório. Carlos vê a necessidade de compor uma equipe para elaborar as propostas e mudanças relativas à cantina, assim como fiscalizar essas ações como um todo. Sobre o auditório, a proposta é usar a estratégia de reforma-lo como um miniauditório. Patrícia sugere encaixar no custeio a compra de um palco. Jose Pontes Schayder concorda com a Patrícia e explica a grande necessidade que temos hoje para realizar eventos no campus. Jonathas alerta que bens (patrimônio) não entram no custeio. Todos concordam com as reformas sugeridas e a necessidade do palco. Voltando no planejamento estratégico, Carlos diz que é importante elaboramos com a participação da comunidade escolar e que teremos até fevereiro ou março para

Jonathas Aguiar de Andrade

Patrícia Vieira Noé

André Nunes Dezan

Juliana de Carvalho Gomes Lacerda

André
J. A.
Jonathas
J. P. S.

Carlos Cezar de Oliveira Bettero

apresentarmos este planejamento. Carlos sugere que seja feita uma reunião dividida por eixos: Ensino, pesquisa, extensão, pós-graduação e administração e a direção geral sensibilizaria os servidores para que fosse feito um material descrevendo a visão e missão da organização, análises externas e internas, plano de ação, o tramite do setor e como podemos colaborar para que o processo funcione corretamente e isso seria apresentando em um seminário interno. Jose Pontes Schayder argumenta que se tivéssemos as ferramentas adequadas repassadas pela empresa de consultoria trabalharíamos de forma mais exata. Eros compartilha da mesma opinião, está de acordo com a divisão dos eixos para a sensibilização, mas sem entrar em pormenores, pois talvez tenhamos um retrabalho ao iniciarmos sem a consultoria da empresa. André sugere que seja feita uma reunião de sensibilização de todos. Carlos sugere então que nas próximas duas semanas sejam feita a sensibilização com os eixos e cada grupo definiria a melhor estratégia de abordagem. Todos os membros concordam. Carlos explica sobre o Polo de Inovação tecnológica, que o governo lançará o primeiro edital em fevereiro/2014 específico para os institutos federais que a intenção seria montar grupos para elaborar projetos com a vertente em eletromecânica, informática e mineração. Outro assunto relatado pelo Carlos foi sobre a Comissão Permanente de Pessoal Docente Provisória – CPPD Provisória, onde foi publicada pela Reitoria uma portaria designando o servidor Mario Jorge de Moura Zuany como representante do campus Cachoeiro. Carlos disse que foi uma falha da Reitoria e que foi solicitada a indicação de outro servidor. Carlos sugere a indicação do servidor Eros Estevão de Moura, todos concordam. O presidente finaliza agradecendo a colaboração de todos os presentes e nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às 16h10min. Eu, Greice Sabadini, secretária, lavrei a presente ata que será assinada por todos os presentes.

Carlos Cezar de Oliveira Bettero

André Nunes Dezan *André Nunes Dezan*

Daniella Canzian Henriques *AUSENTE*

Eros Estevão de Moura

Gilberto Freire Rangel

Gustavo Henrique Barreto Amaral

Jorge Henrique Gualandi

José Geraldo de Lima

José Pontes Schayder

Juliana de Carvalho Gomes Lacerda

Mauro Lúcio de Brito Lacerda

Patricia Vieira Noe

Rafael Vargas Mesquita dos Santos

Ricardo de Abreu Toríbio

Thiara Xavier Dal-Cin Zanon

Jhonata de Jesus Mullin (AUSENTE)

Marciel Zucoloto Pizetta

Andre Carpanedo Sanson Blunck (AUSENTE)

Greice Sabadini